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Εκοιμήθη η κατά σάρκα μητέρα του Επισκόπου 
Χώρας Ευμενίου, Βασιλική Βασιλοπούλου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Εκοιμήθη εν Κυρίω την Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου 2024, στη 
Μελβούρνη η Βασιλική Βασιλοπούλου, κατά σάρκα μητέρα του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. Ευμενίου, σε ηλικία 79 
ετών,

Την εκδημία της αειμνήστου Βασιλικής Βασιλοπούλου κάνει γνωστή με 
ανακοίνωση της η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεστεί το Σάββατο, 4 Ιανουαρίου 2025, ώρα 10:30 π.μ., 
στην Ιερά Μονή της Παναγίας «Άξιον Εστί», στο Northcote της Μελβούρνης. Στη 
συνέχεια θα ακολουθήσει η ταφή στο κοιμητήριο Fawkner Memorial Park.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας:

Με βαθυτάτη κατ’ ανθρωπον θλίψη και με την προσδοκία της κοινής αναστάσεως, 
η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας αναγγέλλει την εκδημία της κατά σάρκα μητρός 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/εκοιμήθη/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/episkopos-xoras-eymenios/


του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. Ευμενίου, αειμνήστου Βασιλικής 
Βασιλοπούλου, η οποία εκοιμήθη εν Κυρίω την Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου 2024, σε 
ηλικία 79 ετών, στη Μελβούρνη.

Πληροφορηθείς τη θλιβερά είδηση, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας 
κ.κ. Μακάριος επικοινώνησε με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Ευμένιο, στον οποίο 
εξέφρασε τα ειλικρινή συλλυπητήριά του, προσωπικώς και εκ μέρους της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου, των λοιπών Επισκόπων, του Κλήρου και του Λαού της 
τοπικής Εκκλησίας, ενώ τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της κεκοιμημένης. Ο 
Σεβασμιώτατος ευχήθηκε όπως ο Κύριος αναπαύσει τη μακαρία ψυχή της και 
χορηγήσει κουράγιο, παρηγορία και δύναμη στον σύζυγό της, Ιωάννη, στον 
Θεοφιλέστατο κ. Ευμένιο και τα έτερα δύο τέκνα της, Άννα και Σωτήριο, και στους 
λοιπούς συγγενείς και οικείους της.

Η αείμνηστη Βασιλική Βασιλοπούλου είχε γεννηθεί στο χωριό Λεοντάρι της 
Βοιωτίας και είχε μεταναστεύσει στην Αυστραλία σε ηλικία 20 ετών, το έτος 
1965. Εγκαταστάθηκε στη Μελβούρνη, όπου με τον σύζυγό της, Ιωάννη, 
δημιούργησαν μια ευλογημένη χριστιανική οικογένεια, γαλουχώντας τα τρία τέκνα 
τους με τις αρχές και αξίες του Γένους και της Ορθοδόξου Πίστεως.

Η Εξόδιος Ακολουθία για τη μακαριστή Βασιλική θα τελεστεί το Σάββατο, 4 
Ιανουαρίου 2025, ώρα 10.30 π.μ., στην Ιερά Μονή της Παναγίας «Άξιον Εστί», στο 
Northcote της Μελβούρνης. Η ταφή θα πραγματοποιηθεί στο κοιμητήριο Fawkner 
Memorial Park.

Η οικογένεια παρακαλεί, αντί στεφάνων, όσοι το επιθυμούν, να καταθέσουν 
δωρεές υπέρ του έργου του Πολιτιστικού Κέντρου της Χώρας.


